**Patent Pending** 



The SHADY umbrella shade system was designed for the rider in mind. The SHADY is a portable unit that stows away conveniently in a standard hard or soft pannier case on your motorcycle. The SHADY is a unit that assembles in minutes to provide the rider and it's passenger protection from the sun and light rain while in the parked position. You can use your SHADY at bike rallies and events or during roadside repairs or just to keep the sun from heating up the driver or passengers seat while at rest. The SHADY can also be used as a great marketing or promotional tool. You can have your logo or motorcycle's organization printed right onto the SHADY itself. Do you belong to a motorcycle group or organization? Are you riding for a charitable cause? Promote your organization, cause or charity now.



- + Protection from the hot sun and light rain
- + Great promotional and marketing tool
- + Have your logo or organization stand out
- + The SHADY can be made for all motorcycles
- + So portable it fits right into the pannier case
- + Set-up in just minutes and get into the shade
- + A product Made In The U.S.A.
- + Made from high quality aircraft aluminum
- + Very rigid and adjustable to different heights
- + Disconnect the umbrella and carry it around